

# 从选购到使用 洗衣机这些常识您应知

对于如今更加追求生活品质的消费者来说，洗衣机俨然已经成为生活中不可缺少的家用电器，但是很多消费者并不是十分了解洗衣机产品，尤其市场上各种类型的洗衣机品牌繁多、功能更是让人眼花缭乱，消费者究竟如何选购、使用、维护、保养呢？笔者今天就为大家整理了从选购到使用洗衣机一系列比较实用的小常识，有兴趣的朋友千万别错过！



## 洗衣机验货常识

消费者在经历了家电卖场嘈杂的环境和劳心的挑选之后，买到了自己满意的产品。可是使用家电，购买完仅仅是第一步，验货、使用中的保养都是家电产品使用中不可或缺的重要步骤。

第一，看产品的具体型号。在开箱时一定要仔细地对照购买时票据上的型号与送货上门产品的型号是否匹配，待完全无误时便可开箱。

第二，打开包装，察看外观，观察整

## 如何洗得更干净

一、加温洗涤。  
二、预洗：较脏的衣物可从预洗开始洗涤。

三、预处理：衣领、袖口等较脏的部位，可喷洒少许衣领净。

四、浸泡：深脏度衣物可选好程序预洗一会儿，再断开电源浸泡几个小时，接通电源重新洗涤，可使洗涤效果更佳。

五、采用低泡洗衣粉：因高泡洗衣粉泡沫太多（尤其在加温洗涤时），使洗涤、漂洗作用大大减弱，采用低泡洗衣粉，洗涤发挥最大作用，使衣物更干净。

台机体的油漆是否光洁亮泽；门窗玻璃是否透明清晰，有无裂、刮痕；功能选择和各个旋钮是否灵活。

第三，试机时，接上电源，先开启洗衣机的程控器，并置于匀衣挡（即6挡、7挡）。这时候，指示灯亮，机内滚筒开始转动，并处于间歇性的正反转工作状态。此时要注意噪声是否过大。

第四，看初次使用时家电产品的运行情况。全自动波轮洗衣机要求能按设

## 如何清理内桶

现在超市里有卖专门的洗衣机清洁剂，能够有效清除洗衣机中的各种细菌，用起来很方便。具体方法如下：

一、将洗衣机排水管拿下放在一个空水桶上（要有一定高度），关闭进水阀门和前门。

二、将3水壶量的水加除垢剂（市场有售）倒在一个空容器中，按除垢剂：水=1:2的比例配制并搅拌均匀。

三、打开“洗涤剂添加盒”，把混合好的除垢剂溶液从洗涤剂添加盒倒入，

**尽快腾空洗衣机** 有些人为节省时间，经常把洗衣机打开后，就外出购物或干别的去了，等回家后再把洗好的衣服晾上。但专家建议，为防止细菌滋生，衣物应在洗衣结束后30分钟内取出。需要注意的是，一旦洗好的衣物放置于洗衣机内超过1小时，就应该重洗一遍。

**让洗衣机风干** 霉菌会导致眼睛充血、瘙痒、呼吸困难，导致哮喘或过敏

定的程序进行运转，进、排水阀门控制正常；滚筒洗衣机要看空转时程序是否有误差、显示屏指示灯是否正确。

第五，在关机约一分钟后，再打开机门。观察门封橡胶条是否有弹性也不应被忽视，如弹性不足，可能会造成水从门缝中渗漏。

第六，买洗衣机一定要买那种有比较完善的售后服务的产品，不能光为了便宜，带来日后的麻烦。

注意不要溅到皮肤上。

四、按下洗衣机电源开关，将程序设定至“洗衣程序”（时间选择最长），使其洗衣筒旋转；待除垢液从排水管排到桶里后，再将排出的除垢液从洗涤剂添加盒加入，如此反复多次，直至程序运行完毕，打开过滤器清洗过滤网。

五、机器运行完毕后，将进水阀打开，排水管恢复至原位。重新选择洗衣程序，使洗衣机再次运转，待程序运行完毕，再次清洗过滤网。至此，除垢清理完毕。

发作，为了防止霉菌在机内滋生，应该在洗衣后，打开门窗通风，让洗衣机内水分风干。

**选择无香味洗衣粉**，以防止皮肤过敏 非常香的洗衣粉或洗衣液中含有多种危害健康的芳香化学物，有的会导致皮肤过敏或皮炎，严重的还会导致偏头痛和哮喘发作。建议洗衣用品最好少选择含芳香成分的，可用半杯苏打粉取代衣物柔顺剂。

（吾爱）



洛阳社区  
我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

## 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN